



COMUNICAT
- Institutul Național al Magistraturii -

În perioada 20 – 21 octombrie 2016 s-a desfășurat la Curtea de Apel Oradea cea de-a X-a conferință a EuRoQuod, rețeaua națională de judecători coordonatori în materia dreptului Uniunii Europene, la care au participat 24 de membri ai rețelei.

Lucrările au fost deschise de către domnul judecător Andrei Rus, președintele Curții de Apel Oradea, gazda evenimentului.

Din partea Institutului Național al Magistraturii a participat doamna judecător Gabriela Florescu, formator cu normă întreagă în domeniul dreptului Uniunii Europene, care a și moderat discuțiile desfășurate pe parcursul întâlnirii.

Invitatul de onoare al acestei conferințe a fost doamna profesor dr. Camelia Toader, judecător la Curtea de Justiție a Uniunii Europene (CJUE), care a susținut o prelegere referitoare la condițiile de admisibilitate ale cererilor de întrebări preliminare în jurisprudența recentă a Curții de Justiție a Uniunii Europene.

În cadrul conferinței au mai avut prelegeri domnul subsecretar de stat Horațiu Răzvan Radu, Agent al Guvernului României pentru Curtea de Justiție a Uniunii Europene, doamna Cristina Prunaru, referent juridic la Curtea de Justiție a Uniunii Europene, domnul Asztalos Csaba, Președintele Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării, doamna consilier Ioana Burduf, Ministerul Justiției, Direcția de Cooperare Judiciară Internațională, următorii membri EuRoQuod: doamna judecător Ionica Ninu, Tribunalul București, domnul judecător Liviu Ungur, Curtea de Apel Cluj și domnul judecător Cristian Pup, Curtea de Apel Timișoara, precum și formatori ai Institutului Național al Magistraturii: domnul judecător Mihai Udroi, Curtea de Apel Oradea și domnul Bogdan Dumitrache.

Institutul Național al Magistraturii mulțumește Curții de Apel Oradea, invitaților, membrilor rețelei EuRoQuod, formatorilor și colegilor judecători din raza Curții de Apel Oradea pentru implicare și participarea la conferință.

Biroul de Relații Publice al INM